11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.08.2010 07:08:55

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2010 23:22:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155721/answer/156141




9T0 cocTosiHMe Ha3bBaeTcsa GanaHonocTut. HyxkHo o6cnenoBaThes Ha WUIIIIII (BceMm mapTHepaM),
BaM - 0omoIHUTENBHO TI0CEB MTEPBOY MTOPIUKM MOYU Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTEL K @aHTUOMOTHUKAM.



